Отчёты по заседаниям комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов БУ СО ВО «КЦСОН Никольского района» за 2018 год.

В 4-м  квартале 2018 года заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов БУ СО ВО «КЦСОН Никольского района»  не было в виду отсутствия сообщений о конфликте интересов.
В 3-м  квартале 2018 года заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов БУ СО ВО «КЦСОН Никольского района»  не было в виду отсутствия сообщений о конфликте интересов.
В 2-м  квартале 2018 года заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов БУ СО ВО «КЦСОН Никольского района»  не было в виду отсутствия сообщений о конфликте интересов.
В 1-м  квартале 2018 года заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов БУ СО ВО «КЦСОН Никольского района»  не было в виду отсутствия сообщений о конфликте интересов.
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